

又多两处小桔灯爱心图书室

分别位于张夏镇桃园村和石店村,约有图书800册

本报3月27日讯(见习记者李涛)近日,本报在张夏镇桃园村和石店村新建两处爱心图书室。孩子们可在图书室看到800余册社会各界捐赠的图书。

26日,本报携手长清区红十字会、易龙书院共建的小桔灯爱心流动图书馆分别在张夏镇桃园村和石店村两处卫生所挂牌成立。长清区红十字会同易龙书院前期已在万德镇灵岩村、坡里庄两村卫生所建立小桔灯爱心流动借阅点。

长清区红十字会在获知本报今日长清发起的2014年度“小桔灯”爱心公益活动后,在张夏镇选定了桃园村、石店村两处“小桔灯”爱心图书借阅点,长清红十字会会长阮军还派专人仔细询问当地教育及学生家庭情况,提前采购了图书,并结合前期由长清区交警大队同石麟小学共同筹集的部分优秀图书,专程去为张夏镇乡村的孩子们送爱心图书。

张夏镇桃园村和石店村位于长清区的偏远农村,此次的两处爱心图书室都设立在村卫生所内,仅桃园村借阅点即可满足周边9个村庄孩子的阅读需求。“新书书室解决了孩子们对书的渴求。”当长清区红十字



交警为爱心图书室捐书。

会将爱心图书送到桃园村卫生所时,村民们激动不已。

在石店村,新来的图书同样让孩子们兴奋不已。村卫生所正在陪同孩子输液的家长高

兴地给孩子取过爱心图书尝起了“鲜”。几个孩子一边翻着图书一边兴奋地同妈妈交流着。

两处小桔灯爱心图书室的牌子分别在两个村的卫生所挂

起,本报倡议并希望有更多的爱心单位与市民参与到爱心捐书活动中来,力求在长清区乡村建立更多的小桔灯爱心图书室。

石麟小学捐赠图书2000余册

本报记者 贾文圆 李涛
实习生 赵美

近日,本报今日长清编辑部与长清区交警大队联合发起的“中国梦 小桔灯”爱心捐书活动在长清区石麟小学举行。在捐赠仪式上,长清区石麟小学共捐赠图书2000余册。

自本报发起“中国梦 小桔灯”爱心捐书活动后,长清区交警大队队长张坤就主动联系长清区石麟小学,并利用两天的时间,组织学校五、六年级的学生捐赠图书2000余册。

记者从长清区交警大队队长张坤口中了解到,长清区交警大队一直热衷于爱心公益活

动,全区的学校他们差不多都曾去过。每个学期交警大队都会进学校为学生讲解交通安全知识,希望通过“小手牵大手”,让学生把交通安全知识传递给爸爸妈妈、爷爷奶奶,让更多家庭了解交通法规。张队长告诉记者,“爱心公益,人人有份,城区的孩子拿出自己看完的图书捐赠给贫困山区的孩子,这样的爱心捐助活动把城区和山村的孩子联系在一起,我们将会继续把爱心传递下去。”

长清区石麟小学杜校长告诉记者,为贫困山区孩子捐赠图书的活动是一件互惠互利的好事情,既可以为需要读书却没有条件的孩子赠送书籍,又可



爱心图书室

以使捐书的孩子感受到分享的快乐。“城区的孩子学习和生活条件十分优越,通过捐书活动,能够让他们知道还有很多的贫

困孩子没有书读,让他们学会关爱他人的同时,也能让他们学会珍惜现有的生活和学习条件,更加发奋读书。”

居民体验智能查体,现场拿“成绩”

济南市首台信息化流动健康查体车走进长清

本报3月27日讯(记者 贾文圆 见习记者 赵美)3月27日,济南市首台“流动健康查体车”走进长清区文昌街道东铺社区,为该社区65岁以上的老人免费查体送健康。据了解,这是全济南市首辆信息化移动智能健康查体车。

27日上午7点30分,文昌街道东铺社区老年公寓门前排起了长队,公寓内86位65岁以上的老年人在查体车前等待查体,他们依次拿出身份证进行信息登记并领取体检资料,然后按顺序分别进行尿液、血液、身高、体重、生化、血压及心电图的检查,全部检查完毕后,现场拿“成绩”,当天就能知道自己的身体健康状况。

77岁的徐茂兰是该社区居民,看到医护人员贴心的服务,十分感动。她告诉记者,以往查体她都要亲自跑到区医院,还要麻烦上班的儿女陪同,非常麻烦。“现在不出家门就能查

体,太方便了,以后要是多来就好了!”

据了解,今年2月底长清区文昌街道社区卫生服务中心引进了这台查体车,该查体车是全济南市首辆信息化移动智能健康查体车,车长6米,车上配有先进的信息化全自动生化分析仪、血球分析仪、尿液分析仪、自动血压计、自动身高体重计等先进的医疗仪器,同时配有居民二代身份证信息识别和体检项目结果传输系统等专业体检设备,常规的健康体检项目在车上就可全部完成。

为更好地服务百姓健康,从今年3月份开始,文昌街道社区卫生服务中心开展了“健康查体车”免费为65岁以上老人查体送健康活动,让老百姓在家门口就能享受到免费的就医服务。

文昌街道社区卫生服务中心主任张子新告诉记者,居民



老年人正在排队等待查体。 记者 贾文圆 摄

查体只要刷一下身份证,就会自动生成查体号码,各个检查项目只需用扫描枪扫描,就可将各检查项目的结果生成到山东省农民健康档案系统中。

据了解,该流动健康查体

车查体平均人数达到每天100余人次,查体人数较传统方式有了大幅度提高,今年受益人数估计可达6200余人次,使群众足不出户就享受到了高质量的医疗卫生服务。

小桔灯餐车 入驻商业街

本报3月27日讯(实习生 张艳 高萍)近日,由本报发起的小桔灯爱心流动餐车进驻长清商业街。

餐车老板杨啸勇告诉记者,能为贫困地区的孩子们做点事,比什么都意义,所以就借助齐鲁晚报的平台,发起这个“每卖出一碗面,捐出五角钱”的活动。“咱不能光想着自己,得帮助别人,帮助那些需要帮助的人。想想自己每碗面捐出5毛钱能够帮助贫困山区的孩子读得上书,自己就算是累点也值得。”

崮云湖街道 开展创卫活动

崮云湖街道开展了“争当最美女性、争创卫生城市”活动。街道工作人员在集市发放了《致广大妇女群众的一封信》,并带领社区内广大妇女和物业的工作人员对小区内杂物和垃圾进行了打扫和清除。

(通讯员 耿玉焕 王琳琳)

模具产业园 落户长清

近日,济南市模具工业协会8家企业与长清区归德镇签订了协议。产业园一期投资1.8亿元,占地80亩,在道路两侧并排建设12栋火车头式厂房,每栋单体厂房3000平方米,3层综合办公楼1000平方米。项目建成投产后可实现年销售4.5亿,税收3000万元。

模具产业园项目主要是借鉴先进地区发展经验,整合济南市模具企业实施集群式发展。计划用3-5年时间把模具产业园打造成山东省模具信息、设计、生产、销售、物流等综合性基地。

(通讯员 马广仁)

公交、出租联合 救助患病乘客

26日,乘客李女士带着3岁的孩子乘坐济南公交五公司六队所属的22路公交车到长清游玩。当车快到长清时,孩子忽然上吐下泻,22路驾驶员刘明赶忙上前帮助孩子擦拭污物,并建议家长把孩子送去市里的儿童医院。司机刘明下车拦住了路过此地的济南恒通公司鲁AT6931出租车,把情况说了一遍后出租车司机张师傅毫不犹豫地让母女上了车直奔儿童医院。事后,李女士给车队打来电话,对公交、出租车司机表示感谢。

(通讯员 王建)

出售春芽木架架8个,办公家具一宗,电话:66589099。